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29. fejezet 

Mózes harmadik beszéde, Folytatás 

9. Ti álltok ma mindnyájan az Örökkévaló, az Istenetek színe elıtt, fejeitek, 
törzseitek, véneitek, és felügyelıitek, Izrael minden férfia; 10. gyermekeitek, 
feleségeitek és idegened, aki táborod közepette van, favágódtól 
vízmerítıdig 11. Hogy belépj az Örökkévaló, a te Istened szövetségébe 
esküjébe, melyet az Örökkévaló, a te Istened veled van ma 12. hogy tegyen 
téged ma az ı népévé és ı legyen neked Isten amint szólt hozzád, amint 
megesküdött ıseidnek. Ábrahámnak, Izsáknak és Jákobnak. 

Izrael egység ma és a jövıben 

13. De nem egyedül veletek kötöm én ezt a szövetséget és ezt az 
esküt, 14. hanem avval, aki itt van velünk állva ma az Örökkévaló, a mi 
Istenünk színe elıtt és avval, aki nincs itt velünk ma. 15. Mert ti tudjátok, 
hogy miként jártunk Egyiptom országában és miként vonultunk át a népek 
között, amelyeken átvonultatok. 16. Láttátok az ı utálataikat és 
bálványaikat, fából és kıbıl, ezüstbıl és aranyból, melyek náluk 
voltak. 17. Nehogy legyen közöttetek férfi vagy nı, vagy család, vagy törzs, 
melynek szíve elfordul ma az Örökkévalótól, a mi Istenünktıl, hogy menjen 
és szolgálja ama népek isteneit, nehogy legyen közöttetek gyökér, mely 
mérget és ürmöt hajt. 18. És lenne, midın hallja ez eskü szavait, akkor 
áldani fogja magát a szívében; mondván: Béke lesz velem, ha járok szívem 
állhatatosságában; hogy fokozza a jóllakással a szomjat. 19. Nem akar majd 
az Örökkévaló annak megbocsátani, mert akkor füstölög az Örökkévaló 
haragja és buzgalma ama férfiú ellen és rászáll mindaz átok, mely meg van 
írva ebben a könyvben és eltörli az Örökkévaló annak nevét az ég alól. 20. És 
kiválasztja azt az Örökkévaló rosszra Izrael minden törzsei közül, a szövetség 
minden átkai szerint, mely meg van írva a tannak könyvében. 21. És 
mondani fogja a késıbbi nemzedék, fiaitok, kik támadnak utánatok és az 
idegen, aki távol országból jön, és látják ez ország csapásait, meg betegségeit, 
melyekkel sújtotta az Örökkévaló. 22. Kéntıl és sótól kiégve egész földje, be 
nem vetik és nem sarjaszt semmit, nem nı rajta semmi fő, mint Szodoma, 
Gomorrha, Ádma és Czebóim fölforgatása, melyeket fölforgatott az 
Örökkévaló haragjában és fölgerjedésében. 23. És mondják majd mind a 
népek: Miért tett így az Örökkévaló ezzel az országgal? Miért e nagy harag; 
fölgerjedése?24. És azt mondják majd: Mivelhogy elhagyták az Örökkévaló, 
ıseik Istenének szövetségét, amelyet kötött velük, midın kivezette ıket 
Egyiptom országából. 25. Elmentek és szolgáltak más isteneket és leborultak 
elıttük; istenek elıtt, melyeket nem is mertek és melyeket nem osztott ki 
nekik. 26. És fölgerjedt az Örökkévaló haragja az ország ellen, hogy ráhozza 
mind az átkot, mely meg van írva e könyvben. 27. És kitépte ıket az 
Örökkévaló földjükbıl haraggal és fölgerjedéssel és nagy fölháborodással, és 
vetette ıket más országba, mint e mai napon van. 28. A rejtett dolgok az 
Örökkévalóé, a mi Istenünké, de a nyilvánvalók a mieink és gyermekeinké 
mindörökké, hogy megtegyük a tannak minden szavát. 



Mózes harmadik beszéde, Befejezés 
30. fejezet 

A megbánás mindenható ereje: visszatérés a számkivetésbıl 

1. És lesz, ha rádjönnek mindezek a dolgok, az áldás és az átok, melyet eléd 
tettem, és szívedre veszed mind a népek között, ahova kivetett téged az 
Örökkévaló, a te Istened, 2.és megtérsz az Örökkévalóhoz, a te Istenedhez és 
hallgatsz az ı szavára mind aszerint, amint és parancsoltam neked ma, te és 
gyermekeid, egész szíveddel és egész lelkeddel, 3.akkor visszahozza az 
Örökkévaló, a te Istened foglyaidat és irgalmaz neked, újra összegyőjt téged 
mind a népek közül, ahova elszórt téged az Örökkévaló, a te Istened. 4. Ha 
lesznek a te kivetettjeid az ég végén onnan is összegyőjt téged az Örökkévaló, 
a te Istened és onnan is elvesz; 5. és bevisz téged az Örökkévaló, a te Istened 
az országba, melyet elfoglaltak ıseid, hogy (ismét) elfoglaljad; jót tesz veled és 
megsokasít jobban, mint ıseidet. 6. És körülmetéli az Örökkévaló, a te 
Istened szívedet és magzatod szívét, hogy szeresd az Örökkévalót, a te 
Istenedet egész szíveddel és egész lelkeddel, a te életed kedvéért. 7. És adja 
majd az Örökkévaló mindez átkot ellenségeidre és győlölıidre, akik üldöztek 
téged. 8. Te pedig megtérsz és hallgatsz az Örökkévaló szavára, és megteszed 
minden parancsolatait, melyeket én neked ma parancsolok; 9. és 
bıvelkedıvé tesz téged az Örökkévaló, a te Istened kezed minden 
munkájában, méhed gyümölcsében, barmod gyümölcsében és földed 
gyümölcsében javadra, mert újra fog rajtad örülni az Örökkévaló javadra, 
amint örült ıseiden, 10. ha hallgatni fogsz az Örökkévaló, a te Istened 
szavára, hogy megırizd parancsolatait és törvényeit, melyek meg vannak írva 
a tannak könyvében, midın megtérsz az Örökkévalóhoz, a te Istenedhez 
egész szíveddel és egész lelkeddel. 

Isten parancsának természete 

11. Mert ez a parancsolat, melyet én neked parancsolok, nem elérhetetlen 
számodra és nincs távol az; 12. nem az égben van az, hogy mondanád: Ki 
száll föl érte számunkra az égbe, hogy elhozza nekünk és hirdesse azt 
nekünk, hogy megtegyük; 13. nem a tengeren túl van az, hogy mondanád: 
Ki megy át számunkra a tengeren túlra, hogy elhozza nekünk és hirdesse azt 
nekünk, hogy megtegyük; 14. hanem nagyon közel van hozzád az ige, 
szádban és szívedben, hogy megtedd azt. 

A beszédek befejezése 

15. Lásd, eléd tettem ma az életet és a jót, a halált és a rosszat, 16. amint 
hogy megparancsolom ma neked, hogy szeresd az Örökkévalót, a te Istenedet, 
hogy járj az ı útjain, hogy megırizd parancsolatait, törvényeit és rendeleteit, 
hogy élj, sokasodjál és megáldjon téged az Örökkévaló, a te Istened az 
országban, ahová bemész, hogy azt elfoglaljad. 17. Ha pedig elfordul szíved 
és nem engedelmeskedsz, megtántorodsz és leborulsz más istenek elıtt és 
szolgálod ıket 18. Kijelentem nektek ma, hogy el fogtok pusztulni, nem 
lesztek hosszú életőek azon a földön, ahová te átvonulsz a Jordánon át, hogy 
bemenj oda és elfoglaljad azt. 19. Tanúkul hívom ellenetek ma az eget és a 



földet: az életet és a halált tettem eléd, az áldást és az átkot! Válaszd tehát az 
életet, hogy életben maradj te és magzatod; 20. hogy szeresd az Örökkévalót, 
a te Istenedet, hallgass az ı szavára és ragaszkodjál hozzá, mert İ a te életed 
és napjaid hosszúsága, hogy lakjál a földön, melyrıl megesküdött az 
Örökkévaló ıseidnek, Ábrahámnak, Izsáknak és Jákobnak, hogy nekik adja. 


